

十八大特别报道 权威发布

中共十八大在北京开幕

胡锦涛向大会作报告，提出全面建成小康社会奋斗目标

据新华社北京11月8日电 举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会8日上午在人民大会堂开幕。胡锦涛代表第十七届中央委员会向大会作了题为《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗》的报告。

胡锦涛指出，这次大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，解放思想，改革开放，凝聚力量，攻坚克难，坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗。

胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等大会主席团常务委员会成员在主席团前排就座。

大会由吴邦国主持。上午9时，会议开始。全场起立，高唱

《中华人民共和国国歌》。随后，全体同志为毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云等已故老一辈无产阶级革命家和革命先烈默哀。

胡锦涛在报告中指出，总结十年奋斗历程，最重要的就是我们勇于推进实践基础上的理论创新，形成和贯彻了科学发展观。面向未来，必须把科学发展观贯彻到我国现代化建设全过程、体现到党的建设各方面。

胡锦涛强调，要加快完善社会主义市场经济体制和加快转变经济发展方式，坚持走中国特色社会主义政治发展道路和推进政治体制改革，扎实推进社会主义文化强国建设，在改善民生和创新管理中加强社会建设，把生态文明建设放在突出地位。

报告过程中，全场多次响起热烈的掌声。2700多名中外记者采访报道了开幕式盛况。



11月8日，中国共产党第十八次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。胡锦涛代表十七届中央委员会向大会作报告。新华社发

十八大报告分12个部分

- 一、过去五年的工作和十年的基本总结；
- 二、夺取中国特色社会主义新胜利；
- 三、全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标；
- 四、加快完善社会主义市场经济体制和加快转变经济发展方式；
- 五、坚持走中国特色社会主义政治发展道路和推进政治体制改革；
- 六、扎实推进社会主义文化强国建设；
- 七、在改善民生和创新管理中加强社会建设；
- 八、大力推进生态文明建设；
- 九、加快推进国防和军队现代化；
- 十、丰富“一国两制”实践和推进祖国统一；
- 十一、继续促进人类和平与发展的崇高事业；
- 十二、全面提高党的建设科学化水平。

(报告摘要及解读详见A04-A09)

中国国民党电贺中共十八大召开

中共中央同日复电，期望两党进一步增进互信和良性互动

新华社北京11月8日电 中国国民党中央委员会8日致电中国共产党中央委员会，祝贺中国共产党第十八次代表大会召开。中国国民党中央委员会在贺电中表示，由衷

期望两党在现有基础上，巩固两岸关系和平发展的成果，进一步扩大及深化交流，提升互信，共谋炎黄子孙的福祉，共创两岸光明的前途。

同日，中国共产党中央委员会

复电中国国民党中央委员会表示，近年来，国共两党共同努力，推动两岸关系实现历史性转折，开创了两岸关系和平发展新局面。期望两党在坚持“九二共识”、

反对“台独”的共同政治基础上，进一步增进互信，良性互动，巩固和深化两岸关系和平发展局面，不断增进两岸同胞福祉，为实现民族复兴作出新的贡献。

海尔空调3分钟速热 缔造行业品质奇迹

“冬天，室外温度0℃，可回家打开空调等上十几分钟也不见有热风；变频空调说是省电，可用上一冬天，比定频空调和集中供暖贵出好几百……近日，这些长期困扰我们的难题被海尔空调逐一破解，其研发成功的国际领先的直驱无氟变频技术，大大缩短了变频空调制热时间，创造了行业领先的3分钟速热纪录，为我国变频空调的发展带来了新的革命性突破。”

来自中怡康最新月度统计数据显示，凭借领先的3分钟速热优势，在一线品牌中，海尔空调是增长最快的品牌，增幅高达35.47%。特别是一款海尔直驱无氟变频超薄空调，刚上市一个月，市场销量占比就提升近20倍之多，位居新品销量榜首。对此，业内专家也指出：2013冷年空调行业将进入大跌之后的深度调整期，加快技术创新升级是突破重围的必经之路。海尔空调逆势增长要归功于其技术创新速度和实力，这对整个行业转型升级具有重要的示范和引领作用。

变频技术再升级

海尔带来“3分钟速热”体验

“冬天外面那么冷，就盼一进家门能马上暖和起来”、“我家的老空调制热太慢了，开个十几分钟还不见出热风”……日前，笔者通过对消费者的调研发现，不少用户对空调制热速度慢存在非常大的抱怨。针对这一抱怨，海尔日前研发成功的国际领先的直驱无氟变频技术就轻松解决了这一问题。这一技术可实现最低0.1赫兹、最高180赫兹的高频运行，彻底攻克了“变频空调低电压运行困难、制冷/制热慢、效果不理想”等多项技术难题。

“特别是3分钟速热的优势非常受消费者欢迎。”某大型家电卖场销售经理表示。

笔者了解到，海尔空调这一变频技术创新已通过了中国家用电器检测所的检测。这是我国空调产业变频技术首次获得首次获得成功，不仅填补了行业空白，也标志着我国变频空调产业已突破了日本等变频技术强国垄断局面，实现“引领原创”，在空调史上具有里程碑式意义。”中国家用电器协会副理事长王雷认为。

率先淘汰3级能效

海尔持续引领需求升级

作为2012冷年节能变频空调领域的领军者，海尔空调不仅提



海尔空调凭借3分钟速热的领先优势受到众多消费者的追捧

供了满足用户需求的技术，在产品结构的调整速度和力度也一直位于行业前列。前不久，海尔空调刚刚宣布正式启动“2013冷年绿色节能计划”，即率先淘汰3级能效产品，全面生产1、2级能效的节能变频空调。这是目前行业首个敢于做出该承诺的品牌。

“需求不仅要被满足，更要引领，就像苹果用ipad引领了平板电脑一样。目前市面上销售的产品变频占比了很大比例，无论从政策层面，还是用户需求提升方面，能效高的变频空调普及趋势都是不会改变的。所

以，作为全球化领先企业，海尔空调有责任在变频空调技术创新和产品研发领域始终引领行业前行。”海尔空调相关负责人告诉笔者。

25年品质见证

海尔发起全国老用户征集活动

连日来，全国大部分地区冷空气频繁造访让人们感受到了寒冬的凉步，气温在不断降低，各种冬季家电的销售却在不断升温。笔者在海尔空调专柜发现，今年冬季海尔空调不仅打出了

“3分钟速热”的招牌，还从11月1日起在全国范围内掀起了“寻找25年品质奇迹”老用户征集活动。

海尔空调相关负责人告诉笔者，从1985年生产出中国第一台分体式空调至今，28年来，海尔空调得到了全国上千万用户的支持与厚爱。此次寻找老用户的活动就是为了回馈这些老用户对海尔空调多年来的支持与厚爱，同时也希望在这个冬季通过技术上的创新升级与用户一起感受“3分钟速热”带来的温暖体验。

(文/乐之)

